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Jegyzőkönyv 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 

15. napján megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről 

 
 

Jelen vannak: Hagenthurn József polgármester, Hegedüs Zsolt alpolgármester, Szileczki 

Mónika képviselő, Varga László jegyzőkönyvvezető. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a rendkívüli 

ülés határozatképes. 

 

Hagenthur József polgármester elmondja, hogy a rendkívüli ülés össze hívására a 

hulladékgazdálkodási szerződés módisítása, valamint a belsőellenőrzési jelentés elfogadása 

miatt került sor. 

 

   103/2016. (06. 15.) számú határozata 

   Cserkút  Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

   egyhangú szavazattal elfogadja az ismertetett napirendet. 

 

   határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

Napirendi pontok: 

 

1. DÉL-KOM Zrt. szerződés módosítása 

Előadó: polgármester 

2. Belső ellenőrzési jelentés ismertetése 

Előadó: polgármester 

3. WIFI rendszer kiépítése 

Előadó: alpolgármester 

 

1.Napirendi pont:  

 

A DÉL-KOM Zrt. hulladékgazdálkodási szerződés módosítása. 

 

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy megalakult a hulladékgazdálkodást 

koordináló szerv az NHKV Zrt., e miatt kell módosítani a DÉL-KOM Zrt. – vel kötött 

hulladékgazdálkodási szerződést. 

Kéri a képviselő-testületet, hogy hatalmazza fel a fenti szerződésmódosítás aláírására. 

 

Megbeszélés után Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi 

határozatot hozza: 
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   104/2016. (06. 15.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazattal  

megbízza Hagenthurn József polgármester a DÉL-KOM  Zrt. – vel kötött 

hulladékgazdálkodási szerződésmódosításának aláírására. 

 

határidő: 2016. június 30. 

felelős:polgármester 

 

2.Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy a belsőellenőrzés megállapításait 

tartalmazó jelentés kiosztásra került, az ellenőrzés tárgyát mindenki ismeri. A 

legnagyobb feladat a leltározás lesz, amely eddig is megtörtént, de eztán minden 

eszköznek, tárgynak stb. beazonosíthatónak kell lenni. 

Öntapadós vonalkódos matricákat kell rendelni és ehhez vonalkód leolvasót. Rengeteg 

mindent kell leltározni és leltári számmal ellátni ez igen nagy feladat lesz ebben az 

évben. Mindent leltárba kell vennünk, hogy a vagyonnyilvántartásunk rendben legyen. 

 

Hagenthurn József polgármester kérdezi, hogy a belsőellenőrzési jelentéssel 

kapcsolatban van – e valakinek megjegyzése, kérdése. 

 

Megbeszélés után Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi 

határozatot hozza: 

 

 

   105/2016. (06. 15.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazattal  

a belső ellenőrzésről szóló jelentést elfogadja. 

 

határidő: azonnal 

felelős: jegyző 

 

Egyebek 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester javasolja, hogy a képviselő-testület bízza meg a 

polgármestert, hogy az informatikussal beszélje meg egy nagyteljesítményű nyílt 

hozzáférésű, korlátozott adattartalmú WIFI rendszer kiépítését 
 

Megbeszélés után Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi 

határozatot hozza: 

 

   106/2016. (06. 15.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú 

szavazással megbízza Hagenthurn József polgármestert, hogy kérjen 
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ajánlatot a Tomfix Bt.-től egy nagyteljesítményű nyílt hozzáférésű, 

korlátozott adattartalmú WIFI rendszer kiépítésére. 

 

   határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

    

 

Hagenthurn József polgármester a zárt képviselő testületi ülést 16 óra 20 perckor bezárta. 

 

 

Hagenthurn József sk.     Varga László sk. 

polgármester       jegyzőkönyvvezető 


